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Service Parts/Pièces de rechange/Piezas de repuesto

**Vous devez spécifier les codes de la finition et/ou de la couleur 
quand vous passez votre commande.

**Finish/color code must be specified when ordering.

**Se debe especificar el código del acabado/color con el pedido.

1001795**
Handle
Poignée
Manija 76713

Screw/Vis/Tornillo

36449 
O-Ring/Joint torique/Arosello

1005588**
Handle/Poignée/Manija

76713
Screw/Vis/Tornillo

1001552**
Plug Button
Bouchon
Tapón

76712**
76712-A (Red/Blue)(Rouge/bleu)(Rojo/azul)
Plug Button/Bouchon/Tapón

(CP Finish Includes Both Plug Buttons)
(Finiton CP incluant les deux bouchons)
(El acabado CP incluye los dos tapones)

1056336**
Hose 
(Includes 77950)
Tuyau 
(Inclus 77950)
Manguera 
(Incluye 77950)

77548
Valve
Valve
Válvula

**Vous devez spécifier les codes de la finition et/ou de la couleur 
quand vous passez votre commande.

**Finish/color code must be specified when ordering.

**Se debe especificar el código del acabado/color con el pedido.

86125**
Aerator
Aérateur
Aireador

1003736**
1020499** (Mexico/Mexique/México)
Spray
Vaporisateur
Rociador77555

Limit Stop
Butée
Tope 
limitador

77457**
Nut/Écrou/Tuerca

86828
Seal
Joint
Sello

1000194
Insert
Insertion
Pieza de inserción

1003735**
Hub
Embout
Centro de 
sujeción

1003662**
Bonnet/Chapeau/Bonete

77420
Screen/Grille/Rejilla

1000189
1016373(Mexico/Mexique/México)
Restrictor/Limiteur/Restrictor

1010357
Retainer
Bague de retenue
Retén34263 

O-Ring/Joint torique/Arosello

1011608
Washer/Rondelle/Arandela

1011119
Retainer/Bague de retenue/Retén

1063516**
Nut/Écrou/Tuerca

1022688
Cover/Couvercle/Tapa

1005215
Vacuum 
Breaker
Reniflard
Válvula 
rompevacío

1005214
Seal/Joint/Sello

40933
O-Ring/Joint torique/Arosello

1003848
Retainer
Bague de retenue
Retén

71020
Check Valve/Valve clapet de non-retour/Válvula de retención

1005213
Check Valve/Valve clapet de non-retour/Válvula de retención
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Service Parts/Pièces de rechange/Piezas de repuesto (cont.)

See hose detail on 
previous page.

Voir les détails du 
flexible à la page 
précedente.

Consulte los detalles 
de la manguera en 
la página anterior.

**Finish/color code must be specified when ordering.
**Vous devez spécifier les codes de la finition et/ou de la couleur

quand vous passez votre commande.
**Se debe especificar el código del acabado/color con el pedido.

1056280
Body
Corps
Cuerpo

1052379
Weight
Poids
Pesa

1010167
O-Ring/Joint torique/Arosello

77950
O-Ring
Joint torique
Arosello

1004124 
Guide
Guide
Guía

78539
Ring
Anneau
Anillo

58946
Screw/Vis/Tornillo

78617 
Washer
Rondelle
Arandela

22352
Washer
Rondelle
Arandela

76697**
Escutcheon
Applique
Chapetón

38618
O-Ring
Joint torique
Arosello

1004446**
Escutcheon
Applique
Chapetón

76696
Undercover
Sous-plaque
Placa inferior
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